

SURFACE NANO PROTECT+

IMPREGNACIJA ZA KAMEN I DRVO



Proizvođač:
DVADESET I TREĆA DIMENZIJA d.o.o.
Frateršćica 152, 10000 ZAGREB
Hrvatska/Croatia/Kroatien
info@m8-solution.com
www.m8-solution.com

SURFACE NANO PROTECT M8+ je "heavy duty" sredstvo na bazi čestica silana koje se koristi za impregnaciju i zaštitu raznih poroznih i neporoznih površina poput kamena i drva. Zbog pojačane formule, iznimno je učinkovito. Sredstvo djeluje preventivno u zaštiti i što boljem očuvanju tretirane površine. SURFACE NANO PROTECT+ je sredstvo koje ne mijenja izgled površine, ne ostavlja vidljiv trag na površini, paropropusno je i omogućava površini da "diše". SURFACE NANO PROTECT+ djeluje preventivno u sprječavanju nastanka dubinskog zaprljanja, prodor algi i plijesni na tvrdim i kamenim površinama, odbija vodu i razna druga masna zaprljanja te pospješuje uklanjanje nečistoća.

PREDNOSTI I KARAKTERISTIKE

- Velika moć odbijanja nečistoća s tretirane površine
- Lako se koristi
- Jednostavno se nanosi
- Može se koristiti i u dobro prozračenom interijeru

UPUTE ZA UPOTREBU Prije upotrebe potrebno je dobro protresti sredstvo i napraviti test na manjoj površini i na manje vidljivom mjestu. Sredstvo je potrebno jednoliko nanijeti na prethodno očišćenu i suhu površinu u tankom sloju. Sredstvo se smije nanositi ukoliko je temperatura površine između 5°C i 30°C. Za najbolje rezultate, sredstvo se nanosi NERAZRIJEDENO i u dva sloja suho na suho (paziti da se prvi sloj potpuno osuši prije nanošenja drugog sloja). Sredstvo se može nanositi špricaljkom (raspršivačem), valjkom, kistom ili izravno izliti po željenoj površini. Potrebno je ostaviti sredstvo da se upije u tretiranu površinu te potpuno osuši. Najbolji rezultati vidljivi su nakon 24 sata. Novonastale mrlje ne smiju se utrljavati već ih je najbolje ukloniti ispiranjem mlakom vodom. Nakon uklanjanja mrlje, prema potrebi ponovno nanijeti sredstvo. Nakon upotrebe oprati pribor običnom mlakom vodom.

TEHNIČKI PODACI

STANJE: Tekućina

MIRIS: Nema

TOPIVOST U VODI: Potpuna

POKRIVANJE POVRŠINE: 8 - 10 m² / l

SKLADIŠTENJE Skladištiti na hladnom, suhom i dobro provjetrenom mjestu. Skladištiti podalje od izvora topline i direktne sunčeve svjetlosti. Zaštititi od smrzavanja.

ZBRINJAVANJE Ne odlagati zajedno s komunalnim otpadom! Predviđen povratak pravnoj osobi koja je proizvod stavila u promet. Predati ovlaštenoj tvrtci za zbrinjavanje opasnog otpada.

ROK UPOTREBE: 12 mjeseci od otvaranja.

POTREBAN ALAT Valjak, četka, prskalica



OZNAKE UPOZORENJA H315 Nadražuje kožu. H319 Uzrokuje jako nadraživanje oka. [SPRJEČAVANJE] P273 Izbjegavati ispuštanje u okoliš. P280 Nositi zaštitne rukavice/zaštitno odijelo/zaštitu za oči/zaštitu za lice. [POSTUPANJE] P302+P352 U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: oprati velikom količinom vode/sapuna. P305+P351+P338 U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće ako ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispirati. P332+P313 U slučaju nadražaja kože: zatražiti savjet/pomoć liječnika. P337+P313 Ako nadražaj oka ne prestaje: zatražiti savjet/pomoć liječnika. [ODLAGANJE] P501 Odložiti sadržaj/spremnik u skladu s nacionalnim zakonodavstvom.

PRVA POMOĆ Nakon udisanja: Osobu izvesti na svježi zrak. U slučaju zastoja disanja, primijeniti umjetno disanje. Ako se pojave vrtoglavica, glavobolja, mučnina ili slični simptomi, potražiti savjet liječnika. U slučaju nesvjestice osobu prebaciti u bolnicu u bočnom položaju uz održavanje prohodnosti dišnih putova. Nakon dodira s kožom: Svući svu kontaminiranu odjeću i obuću. Mjesta dodira temeljito ispirati vodom i blagom sapunicom najkraće 10 minuta. Ako se pojave i/ili zadrže bilo kakvi simptomi, nastaviti s dekontaminacijom i potražiti savjet liječnika. Nakon dodira s očima: Čistim prstima razmaknuti kapke i ispirati svako oko laganim mlazom vode najkraće 10 minuta (prvih 60 sekundi naizmjence brzo ispirati svako oko). Ako se pojave i/ili zadrže bilo kakvi simptomi, nastaviti s dekontaminacijom i potražiti savjet liječnika ili oftalmologa. Nakon gutanja: Ne izazivati povraćanje! Isprati usta vodom i ispljunuti. Osobu smjestiti u poluležeći položaj i smirivati. Potražiti savjet liječnika.